



SERVICO PUBLICO FEDERAL - MINISTERIO DA EDUCACAO  
SECRETARIA DE EDUCACAO PROFISSIONAL E TECNOLOGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, CIENCIAE TECNOLOGIA SERTÃO PERNAMBUCANO

## 1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 53, DE 18 DE SETEMBRO DE 2017

### PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO

Considerando o que estabelece o Edital nº 53/2017:

Resolve:

1. **ALTERAR OS ITENS 2.3, 2.5 e 2.7 REFERENTES A ISENÇÃO DA TAXA DE INSCRIÇÃO**

**Onde lê-se:**

**2.3** Para realização da inscrição com isenção do pagamento da taxa de inscrição, o candidato deverá:

**a)** realizar sua inscrição no sistema de inscrições, após confirmar seus dados, opção de vaga e campus, acessar a opção “**GRU/Solicitação de Isenção**” e optar pela ISENÇÃO; deverá informar o número de seu NIS e anexar obrigatoriamente cópia digital frente e verso dos documentos de identidade e cartão do NIS e comprovação atualizada (últimos três meses contados da publicação deste edital) de inscrição no Programa Social do Governo, do qual o candidato faz parte, fornecido pelo órgão competente.

**b)** o candidato deverá entregar a documentação comprobatória no Setor de Gestão de Pessoas do *Campus* para o qual a vaga foi pleiteada, de acordo com o prazo estabelecido no cronograma (Anexo I).

**2.5** O candidato terá até o dia **22/09/2017** para solicitar a isenção no site e entregar a documentação comprobatória no local de inscrição/horário especificado no item 1.1, até o dia **22/09/2017**;

**2.7** A partir do dia **25/09/2017** o candidato deverá conferir no endereço eletrônico (<http://www.ifsertao-pe.edu.br/index.php/concursos/editais>) se fora deferido seu requerimento de isenção da taxa de inscrição. Caso sua solicitação seja indeferida, o candidato deverá realizar sua inscrição no site **até o dia 04/10/2017**, com pagamento da taxa de inscrição estabelecida conforme item 1.2 deste edital.

**Leia-se:**

**2.3** Para realização da inscrição com isenção do pagamento da taxa de inscrição, o candidato deverá:

**a)** realizar sua inscrição no sistema de inscrições, após confirmar seus dados, opção de vaga e campus, acessar a opção “**GRU/Solicitação de Isenção**” e optar pela ISENÇÃO; deverá informar o número de seu NIS e anexar obrigatoriamente cópia digital frente e verso dos documentos de identidade e **CPF**.

**b)** o candidato deverá entregar a documentação comprobatória no Setor de Gestão de Pessoas do *Campus* para o qual a vaga foi pleiteada, de acordo com o prazo estabelecido no cronograma (Anexo I): **cópia autenticada do cartão do NIS e da comprovação atualizada (últimos três meses**

contados da publicação deste edital) de inscrição no Programa Social do Governo, do qual o candidato faz parte, fornecido pelo órgão competente.

**2.5** O candidato terá até o dia **26/09/2017** para solicitar a isenção no site e entregar a documentação comprobatória no local de inscrição/horário especificado no item 1.1, até o dia **26/09/2017**;

**2.7** A partir do dia **29/09/2017** o candidato deverá conferir no endereço eletrônico (<http://www.ifsertao-pe.edu.br/index.php/concursos/editais>) se fora deferido seu requerimento de isenção da taxa de inscrição. Caso sua solicitação seja indeferida, o candidato deverá realizar sua inscrição no site **até o dia 04/10/2017**, com pagamento da taxa de inscrição estabelecida conforme item 1.2 deste edital.

**Resolve:**

**2. ALTERAR O ANEXO III, tendo em vista a mudança de REQUISITO/EXIGENCIA (PETROLINA ZONA RURAL, SALGUEIRO E SERRA TALHADA)**

**Onde lê-se:**

CAMPUS PETROLINA ZONA RURAL				
VAGAS	ÁREA	REQUISITO/EXIGÊNCIA	PERÍODO	PREVISÃO DE CONTRATAÇÃO
01	Viticultura e Enologia	Curso Superior de Tecnologia em Viticultura e Enologia.	7 meses	Dezembro/2017
CAMPUS SALGUEIRO				
VAGAS	ÁREA	REQUISITO/EXIGÊNCIA	PERÍODO	PREVISÃO DE CONTRATAÇÃO
01	Tecnologia de Alimentos	Graduação e Mestrado em Tecnologia de Alimentos, ou Engenharia de Alimentos, ou Tecnologia em Agroindústria, ou Tecnologia em Laticínios.	7 meses	IMEDIATA
SERRA TALHADA				
VAGAS	ÁREA	REQUISITO/EXIGÊNCIA	PERÍODO	PREVISÃO DE CONTRATAÇÃO
01	Administração	Especialização em Administração ou Engenharia de Produção.	8 meses	IMEDIATA

**Leia-se:**

CAMPUS PETROLINA ZONA RURAL				
VAGAS	ÁREA	REQUISITO/EXIGÊNCIA	PERÍODO	PREVISÃO DE CONTRATAÇÃO
01	Viticultura e Enologia	Curso Superior de Tecnologia em Viticultura e Enologia <b>com Especialização, como titulação mínima.</b>	7 meses	Dezembro/2017
CAMPUS SALGUEIRO				
VAGAS	ÁREA	REQUISITO/EXIGÊNCIA	PERÍODO	PREVISÃO DE CONTRATAÇÃO

01	Tecnologia de Alimentos	Graduação em Tecnologia de Alimentos, ou Engenharia de Alimentos, ou Tecnologia em Agroindústria, ou Tecnologia em Laticínios com Mestrado na área ou em áreas afins.	7 meses	IMEDIATA
<b>SERRA TALHADA</b>				
VAGAS	ÁREA	REQUISITO/EXIGÊNCIA	PERÍODO	PREVISÃO DE CONTRATAÇÃO
01	Administração	Graduação em Administração ou Graduação em Engenharia de Produção.	8 meses	IMEDIATA

**Resolve:**

**3. ALTERAR O CRONOGRAMA, NO TOCANTE A ISENÇÃO DA TAXA DE INSCRIÇÃO**

**Onde lê-se:**

DATA	OCORRÊNCIA
19/09/2017	Publicação do Edital no site institucional
19/09/2017	Publicação do Edital no Diário Oficial da União
20/09/2017 a	Período de Inscrição no site
20/09/2017 a 05/10/2017	Entrega da documentação complementar e indicação do local, dia e horário para sorteio de ponto para a prova de Desempenho Didático
20 a 22/09/2017	Período para solicitação da taxa de isenção
22/09/2017	Último dia para entrega da documentação comprobatória para isenção da taxa de inscrição
25/09/2017	Resultado do pedido de isenção
06/10/2017	Homologação das Inscrições
09 e 10/10/2017	Sorteio de Ponto
10 e 11/10/2017	Prova de Desempenho Didático
13 e 16/10/2017	Prova de Títulos
17/10/2017	Divulgação do Resultado Parcial no site
17 e 18/10/2017	Interposição de recurso para Prova de Desempenho Didático e Prova de Títulos
20/10/2017	Homologação do resultado final e Publicação no Diário Oficial da

**Leia-se:**

DATA	OCORRÊNCIA
19/09/2017	Publicação do Edital no site institucional
19/09/2017	Publicação do Edital no Diário Oficial da União
20/09/2017 a	Período de Inscrição no site
20/09/2017 a 05/10/2017	Entrega da documentação complementar e indicação do local, dia e horário para sorteio de ponto para a prova de Desempenho Didático
20 a 26/09/2017	Período para solicitação da taxa de isenção

<b>26/09/2017</b>	<b>Último dia para entrega da documentação comprobatória para isenção da taxa de inscrição</b>
<b>29/09/2017</b>	<b>Resultado do pedido de isenção</b>
<b>06/10/2017</b>	<b>Homologação das Inscrições</b>
<b>09 e 10/10/2017</b>	<b>Sorteio de Ponto</b>
<b>10 e 11/10/2017</b>	<b>Prova de Desempenho Didático</b>
<b>13 e 16/10/2017</b>	<b>Prova de Títulos</b>
<b>17/10/2017</b>	<b>Divulgação do Resultado Parcial no site</b>
<b>17 e 18/10/2017</b>	<b>Interposição de recurso para Prova de Desempenho Didático e Prova de Títulos</b>
<b>20/10/2017</b>	<b>Homologação do resultado final e Publicação no Diário Oficial da</b>

**4. MANTER INALTERADOS OS DEMAIS TERMOS DO EDITAL Nº 53/2017.**

Petrolina, 22 de setembro de 2017.

***Maria Leopoldina Veras Camelo***  
Reitora do IF SERTAO-PE